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Statistik zum Projekt "evaluationworkshoplinz" 10 Jan 2006 18:30

[+]  Legende

Frage: In welcher Roll e haben Si e am Workshop tei lgenommen?

 Anzahl Prozent  

Referent/in (1) 7 25,93%

Teilnehmer/in (2) 20 74,07%

GESAMT 27   

ungültig (fehlend) 0   

Mittelwert 1,74   

    N = 29    |    n = 27    |    sys-missing = 2

Frage: Sin d Sie

 Anzahl Prozent  

Studierende/r oder (1) 7 35,00%

Berufstätig? (2) 13 65,00%

GESAMT 20   

ungültig (fehlend) 0   

Mittelwert 1,65   

    N = 29    |    n = 20    |    sys-missing = 9

Frage: Wie h aben Sie von  dem Workshop erfahren?

 Anzahl Prozent  

Durch einen Flyer (1) 1 5,00%

Durch einen Hinweis von Kollegen (per Mail oder mündlich) (2) 11 55,00%

Durch einen Hinweis in einer Mailing-Liste, und zwar (3) 3 15,00%

Durch einen Hinweis in einem Weblog, und zwar (4) 3 15,00%

Auf einem anderen Weg, und zwar (5) 1 5,00%

Weiß nicht mehr (6) 1 5,00%

GESAMT 20   

ungültig (fehlend) 0   

Mittelwert 2,75   

    N = 29    |    n = 20    |    sys-missing = 9

Frage: Aus welchen Gründen  haben Sie am Workshop tei lgenommen?
Sie können al l e Antworten ankreuzen, die zutref fen.

 Anzahl Prozent  

Ich wollte mich allgemein über Weblogs informieren 11 55,00%

Ich wollte die Vorträge bestimmter Referent/innen hören 6 30,00%

Ich wollte mich zu spezifischen weblog-bezogenen Themen informieren 16 80,00%

Ich wollte die Stadt Linz besuchen 2 10,00%

Ich wollte neue Kontakte knüpfen 12 60,00%

Ich wollte bestehende Kontakte pflegen bzw. vertiefen 4 20,00%

    N = 29    |    n = 20    |    sys-missing = 9

Frage: Wie zufrieden waren Sie mit den folgenden Aspekten des Worksh ops?
Bi t te vergeben Sie Schul noten zwischen 1 und 6.

sehr gut (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) ungenügend (6) Gesamt Mittelwert
Missing*

A B

Allgemeine Organisation
77,78%

(21) 
22,22%

(6) 
0,00%

(0) 
0,00%

(0) 
0,00%

(0) 
0,00%

(0) 
 27 1,22 0 0

Fachliche Qualität der Vorträge
14,81%

(4) 
59,26%

(16) 
22,22%

(6) 
3,70%

(1) 
0,00%

(0) 
0,00%

(0) 
 27 2,15 0 0

Verpflegung in den Pausen und Abends
62,96%

(17) 
33,33%

(9) 
3,70%

(1) 
0,00%

(0) 
0,00%

(0) 
0,00%

(0) 
 27 1,41 0 0

Tagungssaal
29,63%

(8) 
48,15%

(13) 
11,11%

(3) 
7,41%

(2) 
0,00%

(0) 
3,70%

(1) 
 27 2,11 0 0
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Zeit zum Diskutieren in Pausen
25,93%

(7) 
59,26%

(16) 
11,11%

(3) 
3,70%

(1) 
0,00%

(0) 
0,00%

(0) 
 27 1,93 0 0

Begleitende Angebote im Internet (Weblog, Wiki, flickr, del.icio.us)
61,54%

(16) 
34,62%

(9) 
3,85%

(1) 
0,00%

(0) 
0,00%

(0) 
0,00%

(0) 
 26 1,42 0 1

Qualität der Diskussionen zu den Vorträgen
22,22%

(6) 
37,04%

(10) 
33,33%

(9) 
7,41%

(2) 
0,00%

(0) 
0,00%

(0) 
 27 2,26 0 0

Technische Ausstattung für den Vortrag
50,00%

(3) 
50,00%

(3) 
0,00%

(0) 
0,00%

(0) 
0,00%

(0) 
0,00%

(0) 
 6 1,50 0 21

Unterbringung
0,00%

(0) 
71,43%

(5) 
14,29%

(1) 
14,29%

(1) 
0,00%

(0) 
0,00%

(0) 
 7 2,43 0 20

Preis-Leistungs-Verhältnis
65,00%

(13) 
20,00%

(4) 
15,00%

(3) 
0,00%

(0) 
0,00%

(0) 
0,00%

(0) 
 20 1,50 0 7

    N = 29    |    n = 27    |    sys-missing = 2 * A = n/a B = ungültig (fehlend)

Frage: Hat I hnen der Worksh op Anregung en für Ihre eigene Tätigkei t geliefert?

 Anzahl Prozent  

Ja, sehr viele (1) 5 18,52%

Ja, einige (2) 19 70,37%

Nein (3) 3 11,11%

GESAMT 27   

ungültig (fehlend) 0   

Mittelwert 1,93   

    N = 29    |    n = 27    |    sys-missing = 2

Frage: Haben Sie beim Workshop Kon takte mit anderen Teilnehmer/ innen oder Referent/ innen geknüpft,  die Ihnen bei Ihrer eigenen  Tätigkeit
weiterhelfen werd en?

 Anzahl Prozent  

Ja, sehr viele (1) 2 7,41%

Ja, einige (2) 19 70,37%

Nein (3) 6 22,22%

GESAMT 27   

ungültig (fehlend) 0   

Mittelwert 2,15   

    N = 29    |    n = 27    |    sys-missing = 2

Frage: Führen  Sie selber ein Weblog?

 Anzahl Prozent  

Ja (1) 14 51,85%

Nein, aber der Workshop hat mich motiviert, in naher Zukunft ein eigenes Weblog zu eröffnen (2) 6 22,22%

Nein (3) 7 25,93%

GESAMT 27   

ungültig (fehlend) 0   

Mittelwert 1,74   

    N = 29    |    n = 27    |    sys-missing = 2
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